

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información y de intereses generales y locales

DIRECTOR: RUFINO CANO DE RUEDA

ADMINISTRACIÓN

PLAZA DEL CORPUS, 11

REDACCION E IMPRINTA

SAN AGUSTIN, 7

TELEFONO NUMERO 54

SUSCRIPCIONES

SEGOVIA, 1 PESETA
SEMA, trimestre 3.50
PAGO EN SEGOVIA

APARTADO NUMERO 11

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO—MERCADOS—PUBLICIDAD

LA SEÑORA

Doña Josefa Matanza Fernández

DE BAEZA

Ha fallecido el día de hoy á la una de la tarde

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Trifón Baeza; sus hijos doña Marina y don Agustín; hermana política, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican á sus amigos se sirvan encomendarla á Dios y asistir á la conducción del cadáver que tendrá lugar, desde la casa mortuoria, San Francisco número 9, á cementerio de esta capital, mañana 2 de Junio y hora de las cuatro de la tarde, y al siguiente día, al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la Iglesia parroquial de San Millán, á las nueve de su mañana, por cuya asistencia á estos piadosos actos les quedarán reconocidos.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

las kabilas morunas, respeto que significará la sumisión á España.

Hablar de la inmediata repatriación de nuestro ejército, abandonando el territorio que tanta sangre y dinero nos costó, es inferir un agravio al honor de la Patria. ¿Quién osaría disponer esto desde el banco azul? Nadie. El mismo señor Maura ha dicho que no tasa el tiempo al Gobierno; los señores Alvarez (don Melquiades) é Iglesias, han expuesto errores, desaciertos imputables á todos los Gabinetes liberales y conservadores; pero ninguno de ellos se atrevería á tomar las prematuras medidas que por ahí se proponen como tópicos salvador.

Nosotros creemos que después de terminar el debate, quedarán las cosas como hasta ahora; porque no puede obrarse de otra manera por el momento.

El país ha escuchado la opinión de sus representantes en Cortes, y desde el banco azul hasta los escaños rojos, todos son opuestos á la guerra. Con esto bastaría—si no hubiera otros móviles de por medio—para que los que buscan en el mitin callejero el fruto de sus propagandas y toman como móvil el problema de la guerra, cesaran en esa actitud, que causa graves daños á la Nación.

CRÓNICA DEL DOMINGO

Después de las malas pasadas que nos ha jugado el tiempo, Mayo se despidió ayer con la simpática nota de un día espléndido y animado.

Movidita fué la jornada en actos religiosos: misa en la Cueva de Santo Domingo, fiestas principales de los cultos de las Flores en San Miguel, Santa Cruz y P. P. Misioneros, donde tomaron la primera comunión algunos de los niños que concurren á aquellas escuelas, novena en la Trinidad, y solemnidad en todos los templos, con motivo de la Pascua de Pentecostés.

La procesión de las Flores, que saliendo de San Miguel, hizo su acostumbrado recorrido por la Plaza Mayor, revistió gran brillantez, formando en ella niños y niñas que ostentaban trajes y atributos de la primera comunión.

Agradable excursión á la Boca del Asno, y carreras de automóviles al otro lado del Puerto de Navacerrada; romería en el hermoso Soto de Revenga; concierto en el Salón; función acrobática al aire libre en la Plaza de San Millán; animación en los paseos y afueras; buenas entradas en el cine; todo esto trajo consigo el último domingo de Mayo, mejor que cualquiera de sus predecesores del mes y aún del año.

La feria de Arévalo

Los días 7 al 11 del actual, tendrá lugar en la ciudad de Arévalo, grandes fiestas con motivo de sus tradicionales ferias.

El día 7 se celebrará la primera corrida de toros, lidiándose cuatro de la ganadería de don Ignacio Cobaleda, que serán estoqueados por el popular diestro Pacomio Peribañez.

La segunda corrida se verificará el día 9, con reses de don Joaquín López Letona y el mismo aplaudido matador.

Habrán dos sesiones de aviación en el campo del Tomillar, conciertos por la banda municipal, funciones de teatro, sesiones de cinematógrafo público, bailes de sociedad, una solemne función religiosa en la iglesia de Santa María la Mayor, procesión y otros festejos.

La entrada del nuevo Obispo

¿Cuándo tendrá lugar?—El señor Gandásegui y la Nobleza española.—
¿Qué personas acompañarán al Prelado?—La entrada será solemnisima.

Nos hacíamos eco días anteriores del rumor referente á que la entrada del nuevo obispo de Segovia, ilustrísimo señor don Remigio Gandásegui, habría de tener lugar el día anterior al de la festividad del apóstol Santiago. Tal propósito, de haber existido, ha sido modificado, á virtud de muy atendibles circunstancias.

Preconocido ya en Roma el señor Gandásegui, como obispo de Segovia, y próxima la jornada regia en La Granja, podemos asegurar que la entrada del nuevo prelado coincidirá con la estancia de los Reyes en San Ildefonso. No está designada aun la fecha precisa, pero cualquiera que sea aquélla, puede afirmarse que antes de mediados de Julio habrás posesionado de la silla episcopal de Segovia el nuevo prelado.

Mantiene el señor Gandásegui grandes relaciones con la nobleza española, donde se estiman debidamente las virtudes y cultura del hasta ahora Obispo Prior; y teniendo en cuenta esta circunstancia, y dada la vecindad del elemento palatino y altos personajes que acompañará á los Augustos Soberanos durante

la jornada en La Granja, obvia decir cuán grande solemnidad revestirá la toma de posesión del ilustre prelado que vendrá á regir los destinos de la segoviana diócesis.

Posible es que en su entrada en Segovia acompañen al futuro obispo el joven subsecretario de la Presidencia, excelentísimo señor marqués de Santa Cruz, excelente amigo de su ilustrísima, y otros diputados y senadores, no sólo por la provincia, sino quizás también extraños á ella.

La Nobleza, entre la que repeñimos goza de merecidos respetos el señor Gandásegui, se asociará también al solemne acto de la posesión, y en cuanto á nuestras autoridades y al pueblo segoviano, ni unas ni otros omitirán detalle para la mayor brillantez de la entrada del nuevo obispo. Las altas dotes de juventud, laboriosidad, inteligencia y otras muchas que atesora el obispo preconizado concurrirán á que la llegada á la diócesis, acto de por sí solemne, alcance su máximo esplendor, tratándose de tan prestigioso y sabio Príncipe de la Iglesia.

EN SAN ILDEFONSO

Juegos de aguas

Con motivo de la fiesta de San Fernando, el sábado corrieron las aguas en las monumentales fuentes de La Granja.

Lo apacible del tiempo llevó al inmediato Real Sitio buen contingente de convecinos nuestros, proporcionando animación al siempre interesante espectáculo.

Dos extranjeros, agentes de una casa cinematográfica, impresionaron cintas, dando ocasión esta circunstancia á que los juegos de aguas circuncieran el mayor atractivo posible. El espectáculo dió comienzo á las cinco de la tarde, y fué presidido por el Interventor de la Administración patrimonial, señor Sellés.

Entre la concurrencia había muchos alumnos de Artillería y muy distinguidas familias de Segovia, entre las que recordamos á las de los señores Moreno (don Ildefonso y don Leopoldo), Eizagaray, Menacho y Nieva (don Gabino). En partidas sueltas, concurren también muchas personas conocidas, utilizando coches, caballos, bicicletas y toda suerte de vehiculos.

Noticias militares

DE TALLERÍA

Para un tribunal.—Han sido designados para formar parte del tribunal de exámenes de los sargentos que han de ascender á oficial de la escala de reserva, el comandante general de Artillería de la primera región don Ricardo Garrido, como presidente, y el comandante de dicha arma don Vicente Almodóvar, como vocal.

OFICINAS

Destinos.—Al ministerio de la Guerra, el escribiente de primera clase don José Campaña Caparrós.

Ingreso.—Se le concede ingreso en este Cuerpo al comandante de Infantería don Emiliano de las Heras.

Retiro.—En el mes actual pasará á situación de retiro, el oficial segundo don Manuel Díez Sánchez.

Exámenes de sargentos

Hoy han desdó principio los exámenes de sargentos para oficiales de la escala retitulada.

Recursos de cuota

Se dispone que los soldados acogidos á los beneficios del artículo 26 de la vigente ley de reclutamiento y que dejasen de pagar el segundo plazo de la cuota, los jefes de los Cuerpos en que sirven dispondrán pases á formar parte de la plan-

tilla de fuerza con haberes, cesando en el disfrute de todos los privilegios y derechos que tenían adquiridos, permaneciendo en filas por el tiempo y condiciones prevenidas para los demás soldados de su reemplazo, y no tienen derecho á la devolución del plazo abonado, y si sólo á quedar dispensados de abonar los restantes.

La Asamblea de Secretarios

Ha comenzado la discusión privada de las peticiones formuladas á los temas que constituyen el orden del día de la Asamblea de secretarios municipales.

Mañana empezará la discusión en el pleno de la Asamblea de las conclusiones aprobadas por las respectivas secciones.

En concepto de vocal, ha sido designado para formar parte de la comisión de reforma del artículo 123, el ilustrado secretario de Aguilafuente, don Luciano Santamaría.

Los automóviles á La Granja

La prueba de ayer.—A la Venta de los Mosquitos.—En el alto del Puerto.—El regreso.—Atenciones de la empresa.

En uno de los hermosos coches-automóviles que la sociedad anónima, que tiene organizado el servicio entre esta capital y San Ildefonso, ha de utilizar en ese recorrido, se realizó ayer la anunciada excursión hasta la llamada Venta de los Mosquitos, en la subida al puerto de Navacerrada.

Invitados por la empresa, á las nueve de la mañana ocuparon el amplio carruaje, que esperaba en el Azoguejo, el Gobernador civil de la provincia, señor marqués de Montesa y su hijo; el vicepresidente de la Comisión provincial, señor González Bartolomé; el comisario regio de Fomento, señor Ramírez Díaz; el concejal de este Ayuntamiento, don Pedro Parareda; el secretario de dicha Corporación, señor García Zamarrigo; los señores Pedruzuela y Rodas, director del Diario de Avisos y redactor de El Adelantado, respectivamente; el conocido ingeniero, don Carlos Tablada, y los que forman parte de la sociedad anónima de automóviles don Magla Parareda, don Bruno Vega, don Jerónimo Cristóbal, don Francisco Contreras, don Eduardo Queralt y don Felipe Magaña y Marín.

Seguía á esta automóvil el del señor Ramírez Díaz (don Aucil), ocupado por éste y por su hijo Pepe.

El recorrido entre Segovia y La Granja

Asombrosa liquidación

DE

SOMBREROS Y GORRAS

INFANTA ISABEL, 15, (Casa Fornos)

(LOCAL DONDE ESTUVO LA COOPERATIVA MILITAR)

Con objeto de disminuir las muchas existencias que en sombreros de fieltro, paja y gorras en clases superiores (aunque algunos pasados de moda) así como el calzado de varias clases, he decidido durante los días que dure la reforma de local donde tengo instalada la Sombrerería, vender todos estos géneros á precios limitadísimos, como se podrá ver por los siguientes:

Sombreros superiores en varios colores, su precio 10 pesetas, á 3'00 pesetas.
Idem id. de paja su precio 5 id. 1'00
Idem id. de paja, para niño desde 60 céntimos.
Idem id. de paja para hombre última novedad á 2 pesetas.

Gorras de todas clases y de última novedad desde 2 reales

Aprovechad la ocasión de cubrir los pies y la cabeza con elegancia por poco dinero

Claudio Moreno.—Segovia

El debate de la guerra

Anteayer habló Larroux en el Congreso. Desde el primer momento se consideró incapaz para discutir el problema marroquí, en lo que respecta á la parte técnica. Sin embargo, formuló acusaciones contra los Gobiernos, insinuó cargos contra la Monarquía; pero no apuntó solución concreta á la trascendental cuestión de la guerra. En este error han incurrido varios oradores.

El debate avanza; casi está á punto de terminar; la Cámara se siente fatigada y la Nación también; pues así se ha dicho cuanto podía decirse, acaso algo más de lo que hubiera convenido decir. Pero había que buscar el efecto de galería; era necesario contentar á las masas, ya que la índole del asunto se prestaba á ello, y con im-

parcialidad hemos de confesar que la conjunción republicano-socialista lo ha conseguido.

Y á estas horas, empieza á enrarecerse la atmósfera con ideas y conceptos cuyas premisas, al desenvolverse, pueden tener funestas consecuencias.

¿Quién quiere la guerra? ¿La quiere el Gobierno? ¿La quiso el anterior Gabinete? ¿La quiere la Nación? No y mil veces no. Todos, absolutamente todos, desean que cese la campaña y sin el menor asomo de duda lo ha dicho elocuentemente el Presidente del Consejo de ministros resumiendo el debate en el Congreso. ¿Cómo y cuándo ha de terminarse? Eso, aunque se presume, aunque se espere, no puede decirse nada, porque los acontecimientos podrían desmentir la afirmación; la guerra terminará paulatinamente, á manera que la penetración pacífica de nuestro Ejército vaya obteniendo el respeto de

DE HACIENDA

Mandamientos de pago

El señor Delegado de Hacienda de esta provincia ha dispuesto que mañana se hagan efectivos los siguientes mandamientos de pago:

- Don Julio Escolar, 117'30 pesetas.
- > Ciriaco López, 40.773'94.
- > Rufino Arango, 35.109'32.
- > Santiago Sánchez, 3.622'08.
- > Manuel Marcos, 2.585'41.
- > Rodrigo Palomares, 1.599'93.
- > Antonio Jimeno, 5.089'31.
- > Tomás Monje, 5.492'69.
- > Antonio Roura, 11.055'91.
- > Rufino Portero, 183'33.
- > Eusebio Sanz, 28.739'21.
- > Eusebio Ayuso, 5.514'57.
- > Mariano López, 270'84.
- > Francisco García, 98'96.
- > Eduardo Navarro, 11'07.

Señor administrador de Correso, 9.167

DE SOCIEDAD

Viajes

Se encuentra en Segovia el ilustrado arcediano de la catedral de Pamplona, distinguido paisano nuestro, don Juan Gómez. —Han llegado de Madrid los señores de Llovet (don Mariano) y la familia del reputado doctor Gila.

—Hemos tenido el gusto de saludar al benemérito maestro nacional de Turégano don Mariano Martín.

—Acompañado de una de sus lindas hijas, alumna del Magisterio, se encuentra entre nosotros la señora del ilustrado jefe de Telégrafos de Riaza, don Lucio Sánchez.

—Hoy ha pasado el día en Segovia el culto y virtuoso sacerdote don Pedro Casas, canónigo doctoral de la Real Colegiata de San Ildefonso.

Neurología

Esta tarde, después de larga y penosa enfermedad, soportada con cristiana resignación, ha fallecido la bondadosa señora doña Josefa Matanza Fernández, esposa de nuestro buen amigo el conocido y acreditado farmacéutico y ex concejal de este Ayuntamiento, don Trifón Baeza.

Este fallecimiento por las dolores que adornaban a la finada y por las simpatías generales de que goza entre nosotros la familia doliente, es muy sentido en Segovia.

Al atribulado viudo, hijos y familia toda, expresamos nuestro sentimiento por tan dolorosa pérdida, tomando nosotros gran parte en el dolor que les embarga.

—A consecuencia de un ataque cerebral, de que fué víctima el sábado en el paseo del Salón, ayer falleció el conocido ex-industrial don Lorenzo Herranz.

Nos asociamos al dolor que embarga a la familia del finado, expresándole, al propio tiempo, nuestro sentido pésame.

De días

Hoy ha recibido muchas y muy cariñosas felicitaciones, con motivo de celebrar su fiesta onomástica, el reputado médico y hábil cirujano, director del Balneario, don Segundo Gila.

También nosotros le felicitamos muy cordialmente.

—Mañana serán los días de nuestro distinguido amigo don Marcelino Galán, a quien hacemos presente, por anticipado, la felicitación más afectuosa.

Nuevo académico

El docto catedrático del Instituto de Valladolid y asiduo colaborador de nuestra «Página literaria», don Narciso Alonso Cortés, ha sido elegido académico correspondiente de la Lengua.

Nuestra enhorabuena al señor Alonso Cortés por distinción tan honrosa y merecida.

Primeras comuniones

Entre los niños matriculados en los Colegios de primera enseñanza a cargo de los RR. PP. Misioneros, que ayer, por vez primera, recibieron el Sacramento de la Eucaristía, figuraban Matías Tejera, hijo del ilustrado teniente coronel segundo jefe del Regimiento de Sitio don Plácido; Blas é Isaac Olsanz, hijos del segundo teniente de la escala de reserva de Artillería, don Alberto, y Luisito Cuenca Torres, hijo de nuestro querido amigo el oficial de Telégrafos don Dionisio.

—También hicieron la primera comunión en la capilla de las Madres Concepcionistas, las niñas Conchita Octavio de Toledo y Andrea Zabalza.

Nuestra felicitación a las respectivas familias.

á una marcha moderada, se hizo en poco más de veinticinco minutos, tiempo señalado para el servicio diario y el menor en que el recorrido puede hacerse, teniendo en cuenta las pendientes del camino y el enorme peso de estos carruajes, capaces para tal número de viajeros.

Amplio y cómodo el coche, ofrece toda clase de seguridades y el *chauffeur* Marcos González, que le guiaba, demostró ser un excelente mecánico.

En La Granja, también invitado previamente por la empresa, se unió á los excursionistas el simpático alcalde de aquél Real Sitio don Francisco García del Pozo, padre político del inteligente oficial de esta central de Telégrafos, señor Ocón.

Con una agradable temperatura y aspirando el aroma de aquellos deliciosos pinares, aun se hizo más deliciosa la marcha hasta la Venta de los Mosquitos, punto de parada del automóvil.

Se convino en que el almuerzo se sirviera en el alto del Puerto y allí se encaminaron por los atajos los excursionistas, viendo compensadas las fatigas de la ascensión —después de las comodidades del automóvil— con el espectáculo que aquel hermoso sitio ofrecía, lleno de alpinistas madrileños que habían acudido á disfrutar los encantos del día y á presenciar la llegada de los automóviles que habían de tomar parte en el concurso organizado por el Real Automóvil Club.

Con el apelo que es consiguiente, los viajeros segovianos se dedicaron á hacer los honores á una riquísima paella, con todos los atributos necesarios, primorosamente condimentada por el cocinero del café Moderno Valeriano Fernández.

Mientras se servía el café comenzaron á llegar los primeros carruajes del concurso de automóviles, siendo todos recibidos con aplausos y aclamaciones.

Regresaron los excursionistas á la Venta de los Mosquitos, donde volvieron á ocupar el gran automóvil que, sin contratiempo alguno, les trajo á Segovia, encantados de la excursión y celebrando que estos hermosos carruajes, que muy en breve comenzarán á prestar servicio, acorten aun más la distancia que separa á Segovia de La Granja, contribuyendo á que pueda este verano la gente de Segovia, disfrutar con más frecuencia y con mayor comodidad y economía los encantos con que brinda aquel pintoresco Real Sitio.

Los automóviles de Segovia á La Granja están llamados á obtener gran éxito, por las excelentes condiciones con que se establece el servicio.

La empresa es acreedora á ello y nosotros la felicitamos anticipadamente, agradeciéndola sus atenciones para con nosotros.

Según noticias que tenemos por fidedignas, mañana comenzará el servicio de automóviles entre Segovia y La Granja. De aquí saldrán los carruajes á las nueve de la mañana y á las tres de la tarde, y de La Granja, á las doce de la mañana y á las siete de la tarde.

Los asientos de berlina é interior costarán, respectivamente, 1'50 y 1'25 pesetas.

La exposición del turismo

El grupo segoviano en Vigo

Un colega de Vigo, «La Concordia», llegado ayer á nuestras manos, da cuenta con interesantes detalles de la obligada permanencia del grupo segoviano en aquella ciudad, por haber perdido el vapor en que debió embarcar.

El colega ha tenido ocasión de presenciar las danzas ejecutadas por nuestros paisanos, y describe en la siguiente forma sus impresiones:

«El grupo de los segovianos lo componen veinte danzantes; de ellos, son seis mujeres, jóvenes y bonitas, que vestirán riquísimos trajes típicos de gran valor antiguo, bordados en sedas y oro. Igual adorno llevan los trajes de los hombres.

Durante su estancia en Vigo hemos podido admirar, invitados por el representante del grupo don Manuel Gilmartin, las danzas que han de bailar en Londres los simpáticos segovianos. La mayoría son gente del campo, que jamás salió de su pueblo y contemplan nuestra ciudad asombrándose de las cosas que ven.

Pero en cambio, entre ellos va una hermosa muchacha de unos diez y ocho años, que habla perfectamente el inglés,

El dulzainero es una notabilidad entre los de su clase. Hace poco fué á Madrid con algunos de los que forman el grupo y ganó el segundo premio en el concurso celebrado con motivo del Congreso Hispano Portugués.

Sus danzas consisten en una combinación de figuras al compás de unos pasos que acompañan á la dulzaina y el tamboril con una armonía agradable.

Los segovianos han embarcado en el «Asturias», permaneciendo en Londres un mes. Luego irán contratados á París.»

El general Aranaz

Ayer por la mañana, llegó á Segovia el ilustrado general, jefe de la sección de instrucción del ministerio de la Guerra, don Ricardo Aranaz.

Tanto ayer como hoy, ha estado en la Academia de Artillería, asistiendo á las conferencias que en estos días se están celebrando, relativas á los últimos viajes de instrucción de los alumnos de quinto año.

El general Aranaz se hospeda en casa del coronel señor Pérez Griñón.

Justicia municipal

La sala de Gobierno de la Audiencia territorial de Madrid ha acordado los siguientes nombramientos para cargos de la Justicia municipal, vacantes en la provincia de Segovia.

JUECES

De Sauchonúño, don Toribio Gómez Arranz; de Donhierro, don Alejo González Calvo.

JUECES SUPLENTE

De Vegafra, don Andrés Sainz Soto; de Donhierro, don Santiago Lumbrecas García; de Encinas, don Tiburcio de Frutos; de La Matilla, don Antonio Benito Santamaría.

FISCALES

De Cobos de Fuentidueña, don Frutos Cisneros García; de Arroyo de Cuéllar, don Basilio García Muñoz; de Hontalbilla, don Juan Martín Torres; de Saldaña, don Pablo Mazagatos de Marcos; de Villeguillo, don Felipe Cabrero Vares.

FISCALES SUPLENTE

De Arroyo de Cuéllar, don Antonio Gómez de Pedro; de Villeguillo, don Lucio Aguado Morejón.

EN LA CALLE DE LA PLATA

Hazañas de un can hidrófobo

A última hora de la tarde del sábado, en la calle de la Plata, muy animada á aquellas horas por las charlas del vecindario y los juegos de los niños, hizo su aparición, en desenfrenada carrera y vertiendo abundante baba, un perro pequeño, color canela, que infringiendo las severas órdenes de la Alcaldía, no llevaba bozal.

La presencia del perrito, cuyo aspecto ofrecía todos los caracteres de la hidrofobia, sembró la consiguiente alarma en aquella vía pública, cuyas puertas se cerraron como por encanto, después de refugiarse precipitadamente en las viviendas niños y mayores.

Así abandonado de las gentes, el can hizo presa en otro de su especie, perteneciente á un albañil. Satisfecha su furia, entró sin previo permiso en una casa, cuya puerta no había sido cerrada, y encarándose con un gato, sacó en él todo su canino furor, dejando maltracheado y destrozado al pobre micho. La dueña, que presenciaba la escena invadida de terror, pudo librarse de ser víctima del iracundo can gracias á la presencia del infortunado gato, en quien se cebó con preferencia el perro como mortal enemigo de su raza.

El vecindario, entre tanto, habíase rebuelto de la primera impresión y se apresuraba á defender el campo. Así que cuando el hidrófobo perrito salió de la referida casa, babeando más y más, satisfechísimo del destrozado del gato, era esperado con palos, hachas y armas de fuego, para tributarle los honores correspondientes á su heroica hazaña. El hacha, bien manejada, no alcanzó al perro, que huía; mas sí le alcanzó un certero disparo de escopeta que puso fin á la hidrofobia, al can, al pánico de mujeres y niños y al trágico-cómico suceso.

El gato y el perro del albañil, mordidos por el can protagonista de la callejera escena, fueron asimismo condenados á muerte, según nuestros informes.

Se presume que hayan sido mordidos otros perros, por el can hidrófobo.

Aniversarios

Ayer se conmemoró el octavo aniversario del fallecimiento de la respetable señora marquesa de Tolosa, consorte del excelentísimo señor marqués de Perales, y el de la distinguida señorita Teresa Uloa y Fernández Durán, hija de la excelentísima señora condesa viuda de Adanero, víctimas ambas del atentado de la calle Mayor, en ocasión de la boda del Rey.

A las distinguidas familias, que habitualmente veranean en la colonia de San Rafael, reiteramos nuestro pésame más sentido.

Los exploradores en Riofrío

Ayer realizaron los exploradores segovianos otra excursión á Riofrío, donde pasaron agradablemente el día, ocupados en trabajos de preparación del campamento nacional.

Los muchachos hicieron honor, con buen apetito, á una suculenta comida, preparada por la sección de cocina.

Realizaron diversas prácticas, y regresaron á Segovia al anochecer, satisfechos, como siempre, de la excursión realizada.

BANDO DE LA ALCALDIA

Expedientes de quintas

En breve se hará público un bando de la Alcaldía, que interesa conocer á los mozos del próximo alistamiento de 1915, que habiendo de acreditar en su día como circunstancia de excepción la ausencia por más de diez años en ignorado paradero de sus padres ó hermanos, tengan necesidad de instruir con la debida antelación el oportuno expediente.

Cuanto mozos del próximo alistamiento se encuentren en tales condiciones, deberán solicitar del Ayuntamiento, en todo el mes actual, la incoación del expediente de ausencia; pues pasada la fecha del 30 del corriente no les será admitida solicitud alguna en aquel sentido, ni se podrá tampoco conceder más tarde la excepción por la indicada circunstancia.

Sucesos locales

Juegos peligrosos

Los niños de 11 y 8 años Eduardo Yubero y Cástor de Frutos, que habitan respectivamente en las calles de Cervantes 49 y San Francisco 7, jugaban el sábado por la tarde, con cerillas y unos terrones de carburo.

Imprudentemente aplicaron una cerilla encendida á uno de los terrones y por el fuego que se produjo sufrieron quemaduras en la cara y en el cabello.

Se les curó en la Casa de socorro.

Caída de un automóvil

Ayer, por la mañana, un automóvil de unos forasteros, después de cruzar la Plaza Mayor, se dirigió hacia la calle de la Infanta Isabel.

El botones del Hotel Fornos, celoso del cumplimiento de su deber, había subido al coche para conducir á los viajeros á dicho hotel, sufrió una violenta caída, por un empujón que le dió el botones del Hotel Comercio, que también pretendía subir.

Se produjo fuerte conmoción y en estado de pronóstico reservado, le condujeron al hotel en que presta sus servicios, donde se le atiende cuidadosamente.

Padre cariñoso

Se ha presentado una denuncia en la Jefatura provincial de policía contra Jesús Jorge, vecino de Villacastán, que en el día de ayer maltrató de palabra y obra á una hija suya de 12 años de edad, que vive en compañía de una tía suya en la calle de Almirante.

Un escándalo

Ayer á las nueve de la noche promovieron un fuerte escándalo en la carretera de Boceguillas Feliciano Marín y Jesús Gómez.

Feliciano maltrató á su contrario, rompiéndole además la blusa.

La pareja de policía que presta servicio en el Azoguejo detuvo á los alborotadores conduciéndoles á la inspección.

Fiestas religiosas

Como remate de los cultos que en distintas iglesias han venido celebrándose durante el mes de Mayo, en honor de la Madre del Amor Hermoso, ayer se celebraron solemnísimas fiestas.

En la iglesia de San Miguel, por la maña-

na hubo misa solemne, y por la tarde, después del tierno acto de la bajada de la Virgen y ofrecimiento de flores por las niñas, salió la Virgen en procesión, preñada por el concejal señor Larios y con numerosa asistencia de fieles y niños de primera comunión.

Dió una vuelta alrededor de la plaza siendo presenciado su paso por inmenso gentío. En la iglesia de los establecimientos de Beneficencia, por la mañana recibieron la primera comunión bastantes niños y niñas asilados, á quienes dirigió una conmovedora plática el director señor Láinez.

Por la tarde, terminados los cultos del mes, en los que pronunció elocuente sermón un párroco de la provincia de Oviedo, hermano de una de las hijas de la Caridad, tuvo lugar la procesión que recorrió por el interior del Hospicio é Inclusa, en cuyos pasillos se habían levantado bonitos arcos y altares, y los alrededores del establecimiento, asistiendo también numerosas personas.

En los padres misioneros, también hubo primeras comuniones por la mañana, y por la tarde los cultos de costumbre con elocuente sermón del padre ministro de la Comunidad y besamanos á la Virgen, que duró cerca de una hora.

Por último, en la capilla de las Madres Concepcionistas, de San Martín, tomaron la primera comunión por la mañana dos niñas de distinguidas familias, dirigiéndolas sentida plática el R. P. Mariano Calvo.

En los cultos de la tarde recitaron versos los niños Andrea Zabalza, Concha Octavio de Toledo, Ricardo de la Roqueta, Carmen Plaza, Lolita Oóngora, Concepción Entero, Guadalupe y Emilia Torrado, María Espiñeira, Lorenza Escorial, Teresa Pérez y Amelia Larios.

Se cantó también un himno de despedida á la Virgen, que fué dirigido, así como toda la parte musical del mes, por la bella señorita Fuencisla García.

LAS ACADEMIAS MILITARES

Sorteo de aspirantes

Se ha dispuesto que se retrase, hasta el día 15 del actual, el sorteo de los aspirantes á ingreso en las Academias militares, que hayan de tomar parte en la próxima convocatoria.

Notas de estudios

De real orden se declaran aplicables, á la concepción de los exámenes de estudios interiores en las Academias, los artículos 25 y 26 de las instrucciones dictadas con fecha 18 de Marzo último para la convocatoria de ingreso del corriente año.

Exámenes de medio curso

Hoy han dado comienzo en la Academia de Artillería los exámenes de asignaturas para los alumnos de los cinco años de carrera que quedaron desaprobados en los del primer medio curso.

Exámenes del Instituto

INGRESO

Hoy han dado principio en el Instituto general y Técnico, los exámenes de ingreso con el resultado siguiente:

Don Epifanio González Vicente, don Venancio de Lucas Sastre, don Alejandro Laguna Alonso, don Braulio Hernández Herrero, don Manuel del Barrio de Benito, don Manuel del Lamo Cospedal, don Felipe Galán Arribas, don Mariano Yusta Gómez, don Gregorio Torres Martín, don Gabriel González Matesanz, don Benjamín Sanz Gómez, don Atanasio García Torres, y don Tomás García Burgos.

Don Teodoro Callejo Arango, don Gregorio Sanz García, don Felipe Siguero Lallana, don Mariano González de Andrés, don Ezequiel García Arribas, don Leonardo Huertas de Felipe, don Emeterio Gómez de Burgos, don Francisco García de las Heras, don Domingo Ibarrodo Pastor, don Juan Redondo Sanz y don Mariano Prieto Benito.

Don Ricardo Gómez García, don Eloy Rincón Velasco, don Mariano Gómez Fernández, don José Hernán San Cristóbal, don Maximino Conde Figueras, don Miguel Corsini Marquina, don Francisco Quintana Hebra, don Germán Cabrero Escobar, don Isaias Gil López, don Isidoro Duque Migueñez, don Sisinio de Castro Escudero, don Fernando de Castro Escudero, don Vicente Quiñeréz Gómez.

Don Francisco Iglesia María, don Juan Cuenca y Vázquez, don Félix Gómez Traperó, don Amario Grande Isabel, don Enrique Martín y Marín, don Vicente Aceña Pimela, don Ramón Pérez y Lorente, don Alfonso Sanz Gómez, don Luis de León y Camacho, don María de Araceli León y Camacho, don Diego de León y Camacho, don Julio Bravo Gil y don Pedro Fernández Herranz.

FLORENCIO GUEDAN

MEDICO

EX-ALUMNO INTERNO DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS

Ancha de San Bernardo, 62. pral.,

MADRID

TRATAMIENTOS MODERNOS

CONSULTAS POR CORREO

PARA LOS ESTUDIANTES

Supresión del ejercicio escrito

Ha sido suprimido para los alumnos oficiales y no oficiales de las Universidades, Institutos y Escuelas Normales, de Comercio y de Veterinaria, el ejercicio escrito, que constituye la parte primera de los exámenes de asignaturas.

Estos exámenes constarán en lo sucesivo de tres ejercicios: primero y segundo, los que figuraban hasta ahora como segundo y tercero. El tercer ejercicio en las Facultades de Filosofía y Letras y Derecho, y en las asignaturas de la sección de Letras de los Institutos, Escuelas Normales y de Comercio, será ampliación del primero, y consistirá en contestar oralmente a una lección, que el alumno podrá elegir entre tres, sacadas ó la suerte, de las comprendidas en el programa á cuestionario de la asignatura. En las Facultades de Ciencias, Medicina y Farmacia, en las Escuelas de Veterinaria y en las asignaturas de la sección de Ciencias de los Institutos, Escuelas Normales y de Comercio, el ejercicio tercero será ampliación del segundo, de carácter esencialmente práctico, y versará sobre el asunto que el Tribunal determine.

SUETOS

Joven estudioso

En las cinco asignaturas del primer año del Bachillerato, ha obtenido en este Instituto cuatro sobresalientes con matrícula de honor y uno notable, el estudioso alumno de aquel Centro de Enseñanza don Antonio Bernaldo de Quirós.

Reciban tan aplicado joven y sus padres nuestra más cumplida enhorabuena.

El banderillero «Magritas»

Anteayer, en la plaza de Madrid, durante la lidia del primer toro, sufrió una cogida el diestro «Magritas», banderillero de la cuadrilla de Vicente Pastor y que con él tomará parte en la cuadrilla del día de San Pedro, en nuestro circo taurino.

«Magritas» presentaba una herida contusa en la región facial izquierda, que le interesa la piel y los tejidos blandos, imposibilitándole continuar la lidia aquel día; pero que no le impedirá—y así sinceramente lo deseamos—lucir ante el público segoviano sus grandes aptitudes de excelente banderillero.

—Es el mejor de los laxantes **Grains de Vals** de acción suave y eficaz. Dosis uno ó dos granos al cenar. Farmacias.

Funciones de cine

Como de ordinario, ayer se vieron muy concurridas de público selecto y distinguido las secciones de cinematógrafo que tuvieron lugar en el Teatro Miñón.

Las películas proyectadas fueron muy del agrado de la concurrencia.

Las loterías

Hacemos constar, á ruego de la propietaria de la Administración de Loterías número 1, que dicha señora no acudió al Ayuntamiento en solicitud de que se le permitiera tener abierto su despacho ayer domingo.

Queda complacido el ruego.

Cosechas destruidas

Comunican de Nava de la Asunción que las heladas de los días últimos han producido grandes daños en los sembrados de aquel término municipal.

Lo mismo ha sucedido en Armuña y en otros pueblos de la provincia.

Nueva obra de Peñalba

Ayer ejecutó por primera vez la banda de la Academia de Arillería una nueva producción de su notable director señor Peñalba.

La obra es una gran marcha triunfal titulada «Patria» y está dedicada al infante don Fernando de Baviera.

Oímos hacer grandes elogios de la obra referida que es de exquisita factura y en la que se hace un verdadero stard de los modernos métodos de armonización é instrumentación.

Reciba el señor Peñalba nuestra enhorabuena por el nuevo triunfo obtenido.

En «El Pensamiento»

Anoche fué estrenada en el salón de «El Pensamiento» una preciosísima obra original del conocido escritor don Santos Aldana, titulada «El conflicto padre».

En la representación tomaron parte distinguidos aficionados y resultó muy acertada.

En la próxima velada que se celebre en dicho salón se estrenará un nuevo decorado.

¿A qué es debido el éxito alcanzado por el **NUEVO ECONOMATO** en el poco tiempo que lleva establecido?

A la bondad de los géneros que expende, al precio, peso y medida.

Aceites superiores, garbanzo de primera calidad y gran cochura, bacalao, arroz y azúcares, jamones Avilés, andorrano y Mantachez, chorizos y embutidos extra.

10, PLAZA DEL CORPUS, 10

Hallazgo

En poder del interventor de Consumos que presta sus servicios en el Centro, se encuentra una aforja que contiene varios objetos, y que ha sido hallada en dicho centro.

El *Licor del Polo* no se vende al cuarto ni por medida ni peso; el que así lo compra es engañado, pues el *Licor del Polo* legítimo solo se vende en sus frascos con el retrato de su autor en las etiquetas y prospectos.

Casa de socorro

Durante el pasado mes de Mayo, se ha asistido en dicho establecimiento benéfico á 34 personas: veintiocho por casos fortuitos; cinco á mano airada y uno de accidentes del trabajo.

También se han practicado cuarenta y una vacunaciones y cuatro revacunaciones.

Registro civil

Hoy se han inscripto las partidas de defunción de don Lorenzo Herranz, de 67 años, casado, y Simona Herrán Arribas, de 46 años, casada, y de nacimiento de Petronila Ayuso Gómez.

—Son las mejores aguas alcalinas **Vichy-Hôpital** (estómago). **Vichy-Célestins** (riñones), **Vichy-Grande-Grille** (hígado).

Alcance de Madrid

(POR TELÉFONO)

á tarde

La Lotería

En el sorteo de la lotería nacional verificado esta mañana han sido agraciados con los tres primeros premios, los siguientes números y poblaciones.

Primero. — 3.861, Oviedo-Madrid Estepona.

Segundo. — 14.158, Madrid (las tres series).

Tercero. — 32.997, Valencia (las tres series).

Dato en Palacio

El presidente estuvo en Palacio

esta mañana despachando con el Rey. Después cumplimentó á la reina doña María Cristina.

Felicitaciones

El Gobierno recibe gran número de telegramas de Valencia y Cuenca, felicitándole por haber presentado á las Cortes los proyectos de ferrocarriles directos de Madrid á Valencia y Cuenca á Utiel

La fiesta de la flor

La fiesta de la flor, que se está celebrando hoy en Madrid, resulta grandiosa en extremo.

Hace un día espléndido, que contribuye á la brillantez de la benéfica fiesta.

Desde muy temprano se colocaron en los sitios previstos de antemano, mesas petitorias, presididas por ilustres damas de la aristocracia.

En cada una de las mesas hay una guardia de exploradores españoles.

Bellas señoritas, tocadas con mantilla ó pañuelo de Manila, y llevando al brazo cestas llenas de flores, asaltan á los transeúntes, pidiendo á cambio de una flor unas monedas para los pobres tuberculosos.

Algunas señoritas regalan banderas con los colores nacionales, otras margaritas y otras claveles, que han enviado para este fin los estudiantes valencianos.

También circulan por las calles varios organillos conducidos por escolares madrileños.

La empresa de tranvías ha engalanado varios coches, en los que cobra dos reales por cualquier trayecto, destinándose lo que se recorde en dichos coches al mismo fin humanitario.

Varios grupos de señoritas asaltaron los ministerios á la hora de la nómina y situándose en la puerta de la Habitación no dejaron pasar un funcionario público sin que dejara algo para los pobres.

Lo propio ha ocurrido en los despachos de los ministros.

La artista Pastora Imperio entró en el despacho del señor Sánchez Guerra, obteniendo una gran colecta.

El señor Dato, al salir de la Presidencia, fué también asaltado por varias señoritas.

Los Reyes han recorrido las calles en automóvil descubierto y no han dejado sin su correspondiente limosna á ninguna de las señoritas que se han acercado al coche regio.

En la Puerta del Sol, una señorita subió al estribo del auto real y puso una margarita en la solapa al Monarca.

Inmediatamente se vió rodeado el coche de señoritas y un grupo de más de 2.000 personas que vitoreó á los Reyes.

Estos siguieron su paseo por la calle de Alcalá á la Castellana seguidos de miles de curiosos que no cesaban de aplaudir y vitorear á nuestros soberanos.

CORRESPONSAL

Caballo en venta

Se vende un caballo de cuatro dedos de alzada y cuatro años de edad Dirigirse á Fidel Blanco, de Coca

Anuncio

Se venden dos coches de dos ruedas y una yegua de silla.

Informarán, plaza del Conde Cheste, 4, Segovia.

Traspaso

de una taberna

en inmejorables condiciones, con 25 Corambres y grandes existencias, por no poderla atender su dueño.

En la Administración de este periódico darán razón.

APRENDIZ DE SABSTRE

HACE FALTA

CERVANTES, 31 Y 33

Economía, novedad y excelentes calidades

De todos estos beneficios disfruta quien compra en la

NUEVA SOMBRERERÍA

Juan Bravo, 7 y 9, tienda que ocupó la zapatería La Gloria

Surtido inmenso en todos los artículos concernientes al ramo

No hay nada pasado de moda

GRAN PARADOR Y HOSPEDERÍA

DEL

“ACUEDUCTO”

DE

FELIPE PEREZ

FERNAN GARCIA, 1

SE PONEN COMIDAS

Servicio esmerado. Grandes locales

Precios económicos.

292

LA SEÑORITA LISÓN

—¡Os la han soplado, pobre joven! Esto sucede al más listo y al más tunante de la tierra.

Luciano de buena gana hubiera ahogado á la que dudaba de la virtud de la señorita Lisón, y se marchó sin dignarse responder.

Acusar á Lisón... creería culpable de... ¡Oh, nunca!

¿Qué hacer? Estaba verdaderamente desesperado.

Las ideas más tristes, las suposiciones más trágicas invadieron su mente, produciéndole fiebre.

Lisón estaba quizás muerta.

Y debía estarlo seguramente... Un accidente... un crimen... ¿Quién lo sabía?

Acometido de súbito terror corrió á la Morgue, que estaba muy cerca, y que es á donde se va en primer término en semejantes casos.

Allí había muchos cuerpos... pero no estaba Lisón.

Entonces Luciano se entró en un café, no teniendo valor para volverse á su casa.

Mandó que le diesen todos los periódicos de la mañana, y buscó en la sección de «Hechos diversos» y «Últimas noticias» para ver si encontraba algo que se relacionase con la joven.

BOLETÍN DE «EL ADELANTADO»

289

y tierno corazón, haciéndola más estimada para el que la amaba, probándole que el objeto de su amor tenía tanta altura moral de condición como humilde era su posición social.

Este contraste era suficiente, como se comprenderá, para impresionar vivamente una imaginación tan ardiente como la que tenía el joven vizconde.

Además, había tenido á Lisón en sus brazos, había sentido su rubia cabeza apoyada sobre su corazón y la había creído muerta y perdida para siempre.

Y por último, había visto la impresión que había causado en la condesa el acto de abnegación realizado por la ramillera, comprendiendo que ésta había conquistado á aquélla, lo cual era una gran esperanza para el conde.

La esperanza de éxito en cualquier asunto es lo mismo que echar aceite en el fuego.

Por esto se comprenderá la terrible angustia que sintió al ver la brusca desaparición de la joven.

¿Qué podía haberle sucedido?

Imprenta
Folios, alfileres, prospectos, agendas, re-
cordatorios, cartones, etc., con puntada,
esencia y sumero.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Publicidad

La más eficaz y ventajosa para el Comercio
y la Industria, por la importante circu-
lación de este periódico.

Montes, Fotógrafo. Plaza del Corpus, 6 (planta baja)

A todos los niños que se retraten de primera comunión, se les hará un bonito regalo, recuerdo del acto

Mercados

SEGOVIA
Hoy se han cotizado los cereales a los
siguientes precios:

Trigo, a 12'25 pesetas las 94 libras.
Centeno, a 7'25 pesetas fanega.
Cebada, a 6'00 id. id.
Algarroba, 9'50 id. id.

Harinas de la fábrica LA CASTELLANA
(San Lorenzo)

Marina patente, saco de 100 kilos, 40
pesetas.

Id. de 1.º saco de 100 id., 39 id.
Id. de 2.º id. id., 38 id.
Id. de 3.º id. id., 37 id.

Salvados
De 1.º clase, saco de 50 kilos 10 pe-
setas.

De 2.º id. id. de 40 id. 7'00 id.
De 3.º id. id. de 30 id. 6'00 id.

SANTA MARIA DE NIEVA
Fábrica «La Victoria» y «Santa Emilia»
Cotización oficial de harinas y salva-
dos:

Harina extra sublime, con saco, 39'50
pesetas los 100 kilos.

Id. Artura id. 37'25 id.
Id. 1.º corriente id. 3'00 id.

Harinilla 2.º id. 20'80 los 70 id.
Tercerilla sin saco, 14'12 los 57 y 1/2
idem.

Cuarta id. 9'50 los 50 id.
Salvado id. 9'50 id.

Salvado cambio id. 8'25 los 46 id.
Salvado especial id. 8'75, los 50 id.
Jermen id. 18'25 los 70 id.

Corresponsal.

AREVALO
Trigo, a 47 y 47 y 1/2 reales las 94
libras castellanas.

Centeno, a 34 y 35 id.
Cebada, a 23 id.

Algarroba, a 32 id.
Tendencia del mercado sostenido.
Temporal, bueno.

Corresponsal.

PEDRAZA
Trigo, la fanega, 12'00 pesetas.

Centeno, id. 7'00 id.
Cebada, id. 7'00 id.

Algarroba, id. 9'00 id.
Yeros, id. 10'00 id.
Avena, id. 5'00 id.

Corresponsal.

PERAPIEL
Trigo, a 48 reales fanega.

Centeno, a 35 id.
Cebada, a 24 id.

Yeros, a 35 id.
Avena, a 17 id.

Corresponsal.

VALLADOLID
Almacenes del Canal. — Entraron
600 fanegas de trigo que se pagaron a
49 reales las 94 libras.

Almacenes del Canal. — Entraron
100 fanegas de trigo que se pagaron a
49 reales fanega de 94 libras.

Los legítimos Motores "OTTO,"

Se construyen exclusivamente en Alemania por la GASMOTOREN FA-
BRIC DEUTZ, Colonia Deutz.

Para gas pobre, Bencina Creosotas (Diesel) y
Petróleo Aceites pesados



Marca de Fábrica registrada

Unicos concesionarios para España y Portugal

LANCEN y C.ª S. en C.

BARCELONA MADRID
Paseo de Gracia, 30 Vitoria, 2

FERINOL

Fórmula de M. P. Almonacid, Médico
especialista en enfermedades de la Infancia.

Remedio infa-
lible contra la
bronquitis y toses rebeldes
de los catarros agudos
y crónicos

Presio del frasco 3 pesetas.
De venta en todos los Farmacias y Droguerías,
- Al por mayor en los Centros de Especificos.

Depósito en Segovia: Farmacia y Droguería de Julio de la Torre; Juan Bravo 47, y
Plaza Mayor, 4. — Farmacia de la viuda de Moreno, Mellón Martín. — Farmacia de Felipe
de Vicente, Muerte y Vida, 10 y 12. — Droguería de don Alejandro San Juan, Juan
Bravo, 33.

La Unión y El Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos
Capital social:
12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado
Agencias en todas las provincias de España,
Francia y Portugal
50 años de existencia

Seguros sobre la vida—Seguros contra incendios
Subdirector en Segovia, don Celestino Pasagall
Plaza Mayor 41. planta baja.

BAÑOS DE LEDESMA

A 25 kilómetros de Salamanca

Temporada oficial: del 1.º de Junio al 30 de Septiembre
(ABIERTOS TODO EL AÑO)

Aguas Hiperteonales de 52º temperatura.
Indicaciones principales: Medicamento específico del reumatismo poli-
articular, de los músculos y de las vísceras, gota crónica, neuralgias, parálisis
derídicas y centrales, dermatosis herpéticas y neuro-ártríticas, varicelas, y
úlceras atónicas.

Don Hipólito P. Pinilla

Catedrático de la Universidad Central de Madrid
Coches a la llegada de los trenes y automóviles particulares a
precios económicos avisando al Balneario.

Para más detalles dirigirse a la
Señora Viuda de C. Llauradó.

NUOVO

PASTILLAS PECTORALES
G. P. MERINO & H.ª

Compagnie d'Assurances generales

CONTRA INCENDIO Y EXPLOSIONES
(Fundada en Paris en 1819)
Capital social (completamente desembolsado), frances..... 2.000.000
Reservas efectivas, frances..... 28.485.000
Primas a cobrar, frances..... 90.220.251'19
Total de garantías al Balance en 31 de Diciembre de 1908..... 120.705.251'19
Sinistros pagados hasta dicha fecha, frances..... 371.611.6941
Capitales asegurados, frances..... 22.620.895.305

Esta Compañía, la más antigua y rica de las francesas, ha cumplido de todos
los requisitos que exigen en la nueva ley de Seguros.
Anuncio autorizado por la Comisaría general de Seguros, con fecha de 28 de
Junio de 1912.

SUBDIRECCION EN SEGOVIA:
Calle de Almira, número 4, 2.º (antes Romero)
José Ramón Santiago

290 LA SEÑORITA LISÓN

Cómo había podido ausentarse de aquella ma-
nera sin avisar a nadie, por tanto tiempo, sabien-
do que la condesa iría a verla y que Luciano que-
rría también tener noticias suyas.

Allí había algo completamente inexplicable pa-
ra alarmar aún a los indiferentes, y mucho más a
la condesa y a su hijo que no lo eran.

La señora de Naucelle participaba, pues, de la
intranquilidad de Luciano.

¿No debía a Lisón la vida de su hija y no era
bastante esto para estar agradecida a aquella en-
cantadora joven que había demostrado tener un
generoso y valiente corazón, unido a un tacto ex-
quisito y a una gran delicadeza en un cuerpo tan
gracioso?

La condesa trató de calmar y tranquilizar
a Luciano con suposiciones y razonamientos
normales.

Lisón habría salido para algún asunto urgen-
te... se habría entretenido... y si no había dejado
ningún recado era porque esperaba volver pron-
to... al día siguiente estaría ya en su casa...

Luciano, por lo tanto, estuvo al amadeecer en
la calle del Claustro de Nuestra Señora,

FOLLETÍN DE «EL ADELANTADO» 291

Preguntó a la portera, y ésta, con toda la in-
tranquilidad de que era susceptible, contestó di-
ciendo que la señorita Lisón no había vuelto.

Esta era la primera vez que pasaba una noche
fuera de casa, aunque algunas veces, muy pocas,
había vuelto tarde por tener que llevar ramos pa-
ra algún gran baile.

Luciano quedó aterrado, sin llegar a oír toda
la respuesta, y se lanzó a la escalera pensando en
que quizás Lisón había vuelto sin que la viese la
portera.

La puerta del cuarto estaba cerrada y fué inútil
que llamase y dijese repetidas veces:
—Señorita Lisón, soy yo, Luciano.
Nadie respondió.

—¿No la habéis encontrado, verdad?—dijo la
portera cuando el joven bajó.
—No—contestó éste.
—¡Ah! Qué queréis, querido señor, esto era de
esperar—siguió diciendo la horrible vieja.—Una
joven como ella, y bonita... los galanes no faltan
nunca... Y por mí... ya comprendéis...

Y diciendo esto, lanzó sobre Luciano una mi-
rada apagada, llena de irónica piedad, como que-
riendo decir:

Fundada 1752.

Cuando Quiera Vd. Píldoras,

tome las de **Brandreth**

Puramente Vegetales.
Siempre Eficaces.

Curan el Estreñimiento Crónico.

Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre,
activan la digestión, y limpian el estómago y los
intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del
sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una
medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Váridos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor
de Estómago, Indigestión, Dispepsia, Falta del Hígado, Ictericia, y los desórdenes
que dimanar de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

Fundada 1847.

Emplastos de Allcock

Remedio universal para dolores.

Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro.

Agentes en España: D. VILLANCA & C.ª, BARCELONA.